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Здравословно хранене на децата в детските заведения 
на територията на Община Добрич в условията  на усложнена епидемиологична обстановка


Съгласно изискванията на Наредба № 2 за здравословното хранене на децата на възраст от 0 до 3 г. в детските заведения и детските кухни, Наредба № 6 за здравословно хранене на децата на възраст от 3 до 7 години в детски заведения, Наредба № 8 за специфичните изисквания към безопасността и качеството на храните, предлагани в детските заведения и разработените в съответствие с горецитираната нормативна уредба Сборник рецепти и ръководства за здравословно хранене на деца от 0-3г., съответно от 3 до 7 годишна възраст, приемът на свободни захари се ограничава, чрез:
 - изключване предлагането на промишлено произведени захарни и сладкарски изделия
 - изключване предлагането на плодови нектари, подсладени с добавени захари.
   
 	Разработените седмични менюта в детските заведения на територията на Община град Добрич, включват среднодневни продуктови набори, съответстващи на енергийния прием за съответната възраст, като осигуряват 75% от количествата на продуктите при четирикратен режим на хранене при целодневен престой на децата в градина/ясла.

    	В условията  на усложнена епидемиологична обстановка и във връзка с изпълнение на разпоредбите на нормативната уредба:

- в детските заведения на територията на Община град Добрич, не се допуска внасяне и предлагане на промишлено произведени захарни и сладкарски изделия, както и на плодови нектари, подсладени с добавени захари.
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